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ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ

Στην πρόσφατη κρίσιμη ΚΕ καταδείχθηκε με τον πιο σαφή τρόπο ότι τελικά οι ιδέες της ανανεωτικής και
ριζοσπαστικής Αριστεράς δεν χωράνε μέσα στον σημερινό ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ υπό την ηγεσία του Στέφανου
Κασσελάκη.
Για όλους τους λόγους που αναλυτικά αναπτύσσονται στο κείμενο αποχώρησης των 46 μελών της ΚΕ αλλά
και στο κείμενο των 1300 που έχουμε συνυπογράψει παραιτούμαστε από το όργανο της Νομαρχιακής
Επιτροπής Βόρειας Αθήνας, τις Συντονιστικές Επιτροπές ΟΜ Βόρειας Αθήνας ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ αλλά και από μέλη
του κόμματος.

Στα 4,5 χρόνια που πέρασαν μέσα από διαδοχικά κύματα κρίσης ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ όχι μόνο δεν κατόρθωσε να
αμφισβητήσει την ηγεμονία της ΝΔ και να αποτρέψει την άνοδο της ακροδεξιάς, αλλά διόγκωσε το
έλλειμμα αξιοπιστίας του στην κοινωνία. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα την τριπλή εκλογική του συντριβή.

Με αυτά τα δεδομένα, η κοινή λογική απαιτούσε πέρα από την ανάληψη ευθυνών από την προηγούμενη
ηγεσία, τη διεξαγωγή εσωκομματικού διαλόγου με σκοπό την αναζήτηση των αιτιών και την αναγκαία
αναθεώρηση της πολιτικής μας. Αντί αυτού όμως, την παραίτηση του σ. Αλέξη Τσίπρα ακολούθησε η
άμεση εκλογή νέου προέδρου χωρίς καμία ουσιαστική πολιτική συζήτηση. Έτσι, η διαδικασία αυτή
ανέδειξε ένα δήθεν “φωτεινό” αλλά άπειρο πολιτικά και ξένο ιδεολογικά προς την Αριστερά πρόσωπο, το
οποίο συνεχίζει με μεγαλύτερη ένταση μια καταστροφική πολιτική, αποδίδοντας ασυλλόγιστα τις
εκλογικές ήττες στον “εσωτερικό εχθρό”, δηλαδή την υπονόμευση από όσους/-ες στάθηκαν μεν επικριτικά
στις επιλογές της προηγούμενης ηγεσίας, όντας όμως στην πρώτη γραμμή κάθε μάχης του κόμματος.
Η νέα αυτή ηγεσία, αντί να σταθμίσει και να αναθεωρήσει την αδιέξοδη πολιτική προσέγγισης της
αφηρημένης «μεσαίας τάξης» και της επιδίωξης μιας άνευ όρων συμμαχίας με το Κέντρο που μας εξέθεσε
προεκλογικά και μας αποξένωσε από τα κοινωνικά στρώματα που ο χώρος μας παραδοσιακά προσπαθεί
να υπερασπιστεί (τα λαϊκά στρώματα του κόσμου της εργασίας και τη νεολαία), και αντί να λυτρώσει το
Κόμμα από τον αρχηγισμό και τον αντι-μητσοτακισμό, που μας κόστισε εκ του αποτελέσματος σε
αξιοπιστία και κοινωνική γείωση, προχώρησε σε μεσσιανικές διακηρύξεις περί αδιαμεσολάβητης σχέσης
με τον λαό και σε εσωκομματικές διαγραφές ιστορικών στελεχών επιζητώντας να επιβάλλει ένα καθολικό
εσωκομματικό σιωπητήριο. Όλα τα παραπάνω, αψηφώντας επικυρωμένες ομόφωνα από το τελευταίο
συνέδριο πολιτικές θέσεις και καταστρατηγώντας, από την πρώτη κιόλας ημέρα, το καταστατικό του
Κόμματος.

Το τραγικό, ωστόσο, είναι πως σε μία περίοδο που μία νέα διεθνής οικονομική κρίση εκκολάπτεται και η
κυβέρνηση ΝΔ επιτίθεται εκ νέου στα εργασιακά δικαιώματα και το επίπεδο διαβίωσης των πολιτών, η
ηγεσία του κ.Στέφανου Κασσελάκη προτάσσει την ταξική συνεργασία και υποταγή των εργαζομένων στους
εργοδότες, με νεοφιλελεύθερες συνταγές τύπου stock options, παρακάμπτωντας προγραμματικές μας
θέσεις όπως η Αυτόματη Τιμαριθμική Αναπροσαρμογή και το 35ωρο και αποδεχόμενη την αξίωση του ΣΕΒ
για αύξηση των ωρών εργασίας αρκεί να αμείβονται. Υπόσχεται δε, την οριζόντια μείωση της φορολογίας
αντί της φορολόγησης του πλούτου, που είναι το μόνο μέσο αναδιανομής πλούτου και χρηματοδότησης
του κοινωνικού κράτους.

Πέραν των οικονομικών δε, η νέα ηγεσία τηρεί μια ανιστόρητη στάση ουδετερότητας στο επίκαιρο θέμα
της εισβολής του Ισραήλ στη Λωρίδα της Γάζας, αδιαφορώντας τόσο για την επίσημη θέση του Κόμματος
για το παλαιστινιακό, όσο και για την ίδια τη θέση του ΓΓ του ΟΗΕ, ο οποίος ουσιαστικά μιλά για
γενοκτονία των Παλαιστινίων.
Αυτή η ιδεολογική και πολιτική αποξένωση που κομίζει η νέα ηγεσία, είναι αναμφίβολο ότι οδηγεί στη
δραματική μετάλλαξη του μεγαλύτερου κόμματος της Αριστεράς της Ελλάδα και της Ευρώπης. Σε αυτόν
τον κατήφορο του ΣΥΡΙΖΑ, που η ίδια η ευρωπαϊκή ιστορία έχει καταδείξει που καταλήγει, εμείς,
σύντροφοι/-ες, απαντούμε με την αποχώρηση μας.



Αποχώρηση από το Κόμμα, όχι όμως την πολιτική. Αποχώρηση από το κόμμα, όχι όμως από τους
αγώνες. Γιατί η ανάγκη για μια Αριστερά πέραν του δογματισμού και της σοσιαλδημοκρατίας είναι
υπαρκτή. Η ανάγκη για μια Αριστερά που θα εμπνέεται από τους κοινωνικούς αγώνες ενάντια στον
πόλεμο, το νεοφιλελευθερισμό και το ρατσισμό.
Στους αγώνες αυτούς παραμένουμε σύντροφοι/-ες και είμαστε βέβαιοι/-ες πως η Αριστεράς σύντομα
θα ανασυγκροτηθεί και εκεί θα ξανασυναντηθούμε. Τα κόμματα, εξάλλου, είναι απλά εργαλεία. Η
ουσία της Αριστεράς είναι ο κόσμος της και η επιδίωξη της κοινωνικής χειραφέτησης.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΒΟΡΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ
Λεωνίδας Καρίγιαννης, συντονιστής
Ελένη Μαριόλη, αναπληρώτρια συντονίστρια
Αγγελική Παπάζογλου, μέλος, πρώην συντονίστρια
Μαχαίρα Χριστίνα, μέλος συντονιστικού, πρώην αναπληρώτρια συντονίστρια
Πέγκυ Δημητρακοπούλου, μέλος συντονιστικού
Θοδωρής Μόσχοβος, μέλος συντονιστικού
Μάγδα Σκούντζου, μέλος συντονιστικού
Kώστας Διαμαντόπουλος, μέλος
Αντιγόνη Ζύγρα, μέλος
Κώστας Καλωνιάτης, μέλος
Μαρία Κεχρινιώτη, μέλος
Σωτήρης Κρυωνάς, μέλος
Παύλος Μαρίνος, μέλος
Σπύρος Νιάκας, μέλος
Αγγέλικα Σαπουνά, μέλος
Λίνα Σκιαδά, μέλος

ΟΜ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ
Κοσμάς Παυλίδης, αναπληρωτής συντονιστής
Βάσω Κοκοτή, μέλος συντονιστικού
Βίκυ Λίγκα, μέλος συντονιστικού
Αικατερίνη Αρβανιτάκη, μέλος συντονιστικού

ΟΜ ΔΥΤΙΚΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
Κατσούλα Έφη, μέλος συντονιστικού
Γκόγκογλου Γεωργία, μέλος συντονιστικού
Καμπουρακης Βαγγέλης, μέλος συντονιστικού

ΟΜ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ (Α1)
Δημήτρης Μυγδάνης, αναπληρωτής συντονιστής
Αναστασία Δεληγιαννίδου, μέλος συντονιστικού
Αθηνά Παναγιωτακοπούλου, μέλος συντονιστικού

ΟΜ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
Εφη Παρίση, συντονίστρια
Αγκυ Ταμπουρά, μέλος συντονιστικού

ΟΜ ΠΕΝΤΕΛΗΣ - ΜΕΛΙΣΣΙΑ
Κώστας Κουτρουμάνος, μέλος συντονιστικού



ΟΜ Κηφισιάς
Ορσαλία Προίσκου, αναπλ. συντονίστρια
Εριφύλη Νικολούζου, μέλος συντονιστικού
Κατερίνα Γεωργαντά, μέλος συντονιστικού
Παρασκευάς Ποθητός, μέλος συντονιστικού
Κώστας Πλατανησιώτης, μέλος συντονιστικού

ΟΜ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Ελένη Μαυρομμάτη, συντονίστρια
Γιάννης Μουσουλίδης, αναπληρωτής συντονιστής

ΟΜ Ν. ΙΩΝΙΑΣ
Ιωάννα Λάμπρου, αναπληρώτρια συντονίστρια
Σωτήρης Κριωνάς, μέλος συντονιστικού
Ολγα Ακιανίδου, μέλος συντονιστικού
Ψαθάς Κώστας, μέλος συντονιστικού
Ρούλα Γιαννουλοπούλου, μέλος συντονιστικού
Χρήστος Γιαγλής, μέλος συντονιστικού

ΟΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Φώτης Λαμπράκης, συντονιστής
Γιάννης Κανιαμός, αναπληρωτής συντονιστής
Νίκος Μαυρουδής, μέλος συντονιστικού
Οκταποδάς Στέφανος, μέλος συντονιστικού
Παναγιώτης Κατζιλιέρης, μέλος συντονιστικού
Αμαλία Μανωλοπούλου, μέλος συντονιστικού
Παρασκευή Γκογκορώση, μέλος συντονιστικού

ΟΜ ΠΕΥΚΗΣ
Γιώργος Χαραλάμπους, μέλος συντονιστικού
Λίνα Πανταζή, μέλος συντονιστικού
Γεωργία Χρυσάνθου, μέλος συντονιστικού


